
Za hudebního doprovodu country 
formace MaraCas se v sobotu 3. září 
konal na Červeném hrádku již třetí 
ročník Dne Dr. Voštěpů, soutěže sil-
ných a zručných dřevorubců. Těch se 
do soutěže ještě v průběhu vyhlášování 
disciplín a pravidel nakonec přihlásilo 
celkem deset.

V hlavní soutěži musel každý z dr-
voštěpů rozseknout třímetrovou kládu 
v půli, naměřit třiceticentimetrová po-
línka, nařezat je pilou  (ilustrační foto), 
rozštípat napůl a všechna ještě narov-
nat na určené místo. Cenou pro vítěze 
bylo nářadí od renomované firmy.

Radek Kodeš (26) ze Žiželic u Žat-
ce, který přijel obhájit své dvojnásobné 
vítězství z minulých ročníků, se musel 
spokojit s druhým místem. Nejrychleji 
stanovené disciplíny zvládl třiatřiceti-
letý František Kaš z Chomutova. Na 
vítězství mu stačily obdivuhodné tři 
a třičtvrtě minuty. Časy jeho soupeřů, 
ačkoli i jejich výkony byly znamenité, se 
do čtyř minut nevešly. Uctihodný výkon 
navíc podal Gašpar Kačerik, jeden z or-
ganizátorů a porotců, trojnásobný mistr 
ČR v dřevorubeckých soutěžích sedm-
desátých let. Čtyřiašedesátiletý mistr 
skončil v soutěži na třetím místě.

Pokořený favorit hlavní soutěže 
R. Kodeš se i tak stal hrdinou dne. Ve 
vedlejších soutěžích – řezání katrovou 
pilou a poznávání druhů stromů podle 
odřezků dřeva – s převahou zvítězil.

Dřevorubeckou soutěž si v sobotu 
nenechalo ujít asi dvě stě návštěvníků 
zámku. Kromě sledování zručnosti 
soutěžících a poslechu country písní 
se mohly především děti vyřádit při 
jízdě na ponících, nebo zvolit okružní 
vyhlídkovou jízdu ve valníku za trak-
tůrkem.

Jediný dřevorubec tesal jen do čtyř minut

První zářijový víkend patřily určené 
prostory zámku Červený hrádek mladým 
divadelníkům tří zemí. Pustili se do studie 
nového mezinárodního projektu. I tento-
krát projekt probíhá pod organizátorskou 
taktovkou Franze Josefa Wittinga, ředitele 
Divadla mladých v německém Paderbor-
nu a prezidenta Svazu amatérských 
divadel Badenska - Würtenberska. Vede-
ní přípravy představení se zhostil polský 
režisér Michal Nocon (na snímku vpra-
vo). Ten ve zdejší oblasti není neznámý, 
s místními ochotníky nedávno v Měst-
ském divadle v Chomutově nastudoval 
úspěšnou Mirandolínu.

Mladí herci začali divadelní hru Bída 
z pera nositele Nobelovy ceny za lite-
raturu (1912) G. Hauptmana. „Premi-
éra představení se uskuteční příští rok 
v květnu v Německu, v Hauptmanově 
rodné zemi, konkrétně na jevišti divadla 
v Paderbornu,“ řekla jedna z účastnic 
divadelních zkoušek Zuzana Stejná. 

V příštím roce však představení zhlédnou 
také jirkovští diváci.

Hru nacvičuje dvacet tři chlapců 
a dívek z České republiky, Polska 
a Německa. Loni se týmu podařilo pod 
stejným vedením úspěšně nacvičit a se-
hrát Kafkovy deníky. 

I když měl projekt slušný ohlas, organizá-
toři s hledáním partnerů v Praze neuspěli, 
proto se opět spolehli na zázemí zámku 
Červený hrádek. Divadelní mládež zkoušky 
postupně čekají ve všech třech účastnických 
zemích mezinárodního projektu.

Mezinárodní projekt se opět připravuje na zámku

Výtvarný obor
• keramika
• výtvarka
• netradiční výtvarka
• Barvínek pro nejmenší

Hudební obor
• hra na klávesy
• hra na kytaru
• hra na flétnu
• hra na housličky

Výpočetní technika
• základy práce na počítači
• síťové hry
• programování
• internetová herna

Sportovní obor
• pohybové hry
• stolní tenis
• šipky
• šprtec - stolní hokej
• aerobic
• pódiový tanec
• break dance
• šachy
• bojové umění
• turistika

Jazykový obor
• angličtina
• němčina

Ostatní
• dívčí klub

DDM Paraplíčko Jirkov
nabídka zájmové činnosti pro školní rok 2005/2006

Klub maminka
• pohybové hry - Barvínek
• pohybové hry - Angličtina
• pohybové hry - Zpívánky
• Počítače - pohybové hry
• Angličtina - Barvínek
• Angličtina - Zpívánky

Chystané akce
• Uletěly prázdniny
• Street ball na U-rampě
• Turistické výlety
• Cyklovýlety
• Mikulášský karneval
• Miniplayback show
• Pohádky
• Vystoupení skupiny Bezejmenní
• Velikonoční sobotníček
• Break dance festival
• Čarodějnice
• Den dětí
• Festival folk a country
• Volejbalový turnaj
• Koupání v Aquadromu Most
• Pochod Prčice

Poplatky za pravidelnou zájmovou činnost
700,- Kč za rok, keramika 1 000,- Kč za rok, za každou další činnost 
350,- Kč za rok, spontánní činnost 20,- Kč za výrobek/hodinu - počíta-
če, stolní tenis, šipky, keramická a výtvarná dílna

Klub přátel Paraplíčka
Možnost zakoupení výhodné klubové karty

Kontakty
Dům dětí a mládeže Paraplíčko, ul. Gen. Svobody 1691 (nad U-ram-
pou), 431 11 Jirkov, tel.: 474 654 313, 723 155 335, 474 659 886, 
www.ddmparaplicko.cz, e-mail: paraplicko@iba.cz, infoddmji@iba.cz

Vedení Jirkovského dětského sboru, 
které mělo koncem srpna naplánova-
né prázdninové soustředění v objektu 
Pionýrské skupiny Úsměv v Zásadě 
u Kadaně, zpočátku pochybovalo, 
zda volilo správně. Zvěsti, že se na 
objekt po stížnosti zaměřili pracovní-
ci hygieny, je odrazovaly od záměru 
strávit tam několik dní. Jistá zpráva, 
že stížnost rodičů jednoho z účastníků 
v předchozím turnusu byla neoprávně-
ná, a vlastní zkušenost nakonec JDS 
potvrdily, že skutečnost je úplně jiná. 

„Objekt se částečně ještě opravu-
je, ale tento malý nedostatek vyváží 
přívětivý personál, velmi slušné zá-
zemí a okolní krásná krajina,“ řekla 
k tomu korepetitorka JDS Miroslava 
Stejskalová. 

Budovu bývalého střediska SSM 
již přes rok vlastní jirkovští pionýři. 
Dvoupatrový dům si upravují podle 
vlastních potřeb. „Máme záměr, jak 
a komu by mělo zařízení přednostně 
sloužit,“ říká k tomu Luděk Sušický, 
vedoucí pionýrské skupiny. „Hodláme 
jej nabízet jako rekreační zázemí pře-
devším pro mládežnické organizace. 
Bez dodržování legislativních pravidel 
bychom to však realizovat nemohli. 
Proto jsme museli nejprve upravit so-
ciální zařízení a kuchyň podle přísných 
hygienických norem, jinak bychom ob-
jekt nemohli vůbec otevřít.“

Jak Sušický potvrdil, od loňského 
léta zájem o pobyt v „základně“ PS 

Pozorování hvězd, jedna z náplní programu letního dětského tábora v Zásadě 
u Kadaně. Vpravo Luděk Sušický.

Úsměv v Zásadě stoupá, termíny pro 
letošní rok byly zcela naplněné. Letoš-
ní léto se tu vystřídala občanská sdru-
žení se sportovními kluby a dalšími 
organizacemi nejen z Jirkova. Přibývají 
však i zájemci o zimní rekreaci.

V objektu jsou kromě téměř dvacít-
ky pokojů dvě společenské místnosti, 
vyhlídková terasa a malé restaurační 
posezení s barem. U domu je zahrada 
pro stanování, u parkoviště kurt pro 

Rekreační objekt jirkovských pionýrů láká stále víc zájemců o pobyt v krásné krajině

Sbor si soustředění nemůže vynachválit
tenis nebo volejbal a nohejbal. Turisty 
vyhledávaný je nedaleký Úhošť, břeh 
řeky Ohře leží jen deset minut chůze 
od objektu. Takřka veškerou nabídku 
JDS vyzkoušel.

„Nezklamala nás ani pověst dobré, 
až domácí kuchyně,“ dodala Stejs-
kalová. Byly to prý právě kuchařky, 
které uronily slzy, když před odjezdem 
JDS veškerému personálu zpěvem 
poděkoval.

• Vyměním garsonku v Jirkově za 
1+1 tamtéž, tel.: 723 827 150.

Zemřel pan doktor Miroslav Záleský
Narodil se 11. srpna 1927 v Černé Hoře na Blansku v rodině ruského legionáře 
a ctitele T. G. Masaryka. Stejně jako jeho dva sourozenci i on přes skromné 
rodinné poměry vystudoval vysokou školu.

Na Masarykově univerzitě v Brně promoval v roce 1951 a za prací odcestoval do 
severočeského pohraničí. Mladý lékař inklinoval k dětskému lékařství. Nabídky 
z ústeckého KNV však pediatrické oddělení neobsahovaly, TBC i psychiatrie 
v Ústí nad Labem měla k dětskému lékařství příliš daleko, zbyla k výběru jen 
chomutovská nemocnice. 

Přes úmorné služby na tzv. „špinavém oddělení“ chomutovské ženské chirurgie 
si vbrzku nalezl čas na návštěvy dětského oddělení. Tehdy byl v Praze-Podolí 
založen Ústav pro matku a dítě a byl tam přijat jeden lékař z dětského oddě-
lení v Chomutově. Na volné místo se pak podařilo primáři Václavkovi získat 

z chirurgického oddělení doktora Záleského. A tak 1. března 1952 začal MUDr. Miroslav Záleský uskutečňovat svůj sen: 
léčit děti. Krátce na to rukuje, až po skončení základní vojenské služby na podzim roku 1954 může pokračovat v práci 
v nemocnici. Zároveň začíná jezdit do terénu a v okolí zakládá poradny pro matku a dítě. Od dubna 1955 už doktor 
Záleský slouží na plný úvazek pouze v dětském středisku v Jirkově, nejprve v Mlýnské ulici, pak v ulici Chomutovská 
a nakonec v nové budově polikliniky.

Práce lékaře ho zcela pohlcovala: dopoledne ordinace pro nemocné, odpoledne poradny pro kojence, návštěvy nemocných 
dětí, péče o děti v jeslích a v mateřských školách. Plnil také funkci školního lékaře pro základní školy. Staral se o děti 
v Dětském domově ve Vysoké Peci. K tomu jedenkrát až dvakrát týdně noční pohotovostní služby, po nichž nenásledoval 
odpočinek, ale opět celodenní ordinace. Ani volných nedělí a svátků pro rodinu nebo rekreaci mnoho nezbylo. Musel 
si však najít čas pro soustavné sledování moderních trendů v medicíně a vzdělávat se. 

V roce 1968 byl pověřen založením a vedením okresní alergologické poradny pro děti v Chomutově. Jako lékař Horské 
služby na Pyšné působil 20 let. 

Svému jirkovskému pracovišti zůstal věrný plných čtyřicet let až do odchodu do důchodu v roce 1995, kdy mu bylo 68 let.

Už v  roce 1971 byl za svou práci oficiálně oceněn. Tehdy ze strany ministerstva. V roce 1997 mu vyjádřilo úctu vedení 
města, stal se čestným občanem Jirkova. Zasloužil si obě uvedená uznání. 

Lékařům jirkovské polikliniky byl podle jejich slov nejen vzorem, ale i rádcem a učitelem. Jeho laskavosti, porozumění 
a pomoci si vážily tři generace jirkovských obyvatel. Byl milován svou rodinou.

Od 25. srpna 2005 chybí všem.

Seniornet

v městské knihovně
Městská rada pro velký zájem 
a úspěch podruhé schválila po-
řádání Seniornetu (Internet pro 
seniory zdarma), který opět na-
bízí studovna městské knihovny 
v areálu Horník.
S platností od 1. září 2005 až do 
odvolání Seniornet bude probíhat 
každé úterý v době od 12.00 do 
14.00 hodin. 
Podrobnější informace získáte na 
tel. 474 654 007.

Galerie Jirkov
• Do 30. září – Expozice obrazů ma-

líře Jana Plívy.

Městská věž
• Do 30. září – Výstava výtvarných 

prací žáků ZUŠ na téma Jirkov.

Zámek Červený hrádek
• Sobota 17. září od 14.00 hodin - Mo-

ravský den, další tradiční přehlídka 
moravského folkloru, dobrých vín 
a vepřových hodů.

• Sobota 24. září od 8.00 hodin – Na 
shledanou za rok, ukončení kulturní 
sezony zámku spojené s Kasteláno-
vým pochodem, turistickou akcí 
T.O.M. Jirkov.

• Úterý 27. září od 16.00 hodin – Spi-

rituál kvintet a Ventilky, koncert na 
závěr roku městských oslav.

Okrašlovací spolek Jindřišská
• Sobota 24. září od 16.00 hodin 

– Koncert skupiny Wodboku v kap-
ličce na návsi obce.

DDM Paraplíčko
• Sobota 8. října od 14.00 hodin - Dra-

kiáda na letišti v Pesvicích.

Kulturní dům ZG
• Sobota 15. října od 14.00 hodin 

– Break Dance, 2. festival.

ZUŠ Jirkov
• Úterý 25. října od 18.00 hodin – Hu-

dební dostaveníčko, společný koncert 
žáků a učitelů ve velkém sálu školy.
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KINO KVĚTEN, ROOSEVELTOVA 704, TELEFON 474 680 337

Vyplňte hůlkovým písmem

Cena za řádkovou inzerci:

pro soukromou osobu 5,- Kč/řádek

pro podnikatele 20,- Kč/řádek

za rámeček 50% z ceny

Plošná inzerce 10,- Kč/cm2

Vyplněné kupóny příjímá:

Informační  centrum 
města Jirkova 

v Kosteln í  u l ic i

v  ponděl í  a  ve středu

od 8.00 do 11 .00 
a od 1 3 .00 do 17.00 hodin

Čtvrtek 15. září od 17.30 a 19.45 hodin.
BUĎ V KLIDU

USA, 118 min., od 12 let, thriller-komedie. 
John Travolta jako inteligentní gangster 
pracující v hudební branži (U. Thurman, 
D. De Vito aj.) Vstupné 55 korun.

Pátek 16. září od 17.30 a 19.30 hodin.
VÁLKA POLICAJTŮ

Francie, 110 min., od 15 let, krimi. Dva 
špičkoví policisté svádějí boj. V zápase ale 
neváhají překročit zákon a použít veškeré 
prostředky. Vstupné 59 korun.

Sobota 17. září od 17.30 a 19.30 hodin.
STOPAŘŮV PRŮVODCE 

PO GALAXII

USA, 110 min., přístupný, sci-fi komedie. 
O tom, co dělat, když přijdete o dům a záhy 
i o celou planetu kvůli hyperprostorovému 
dopravnímu obchvatu. Vstupné 59 korun.

Čtvrtek 22. září od 17.30 a 19.30 hodin.
ONG-BAK

Tchajwan, 105 min., od 12 let, thriller. 
Nová legenda akčních filmů – PHANTOM 
YEERUM, o kterém vzniklo víc než 5000 
WWW stránek! Vstupné 59 korun.

Pátek 23. září od 17.30 a 20.00 hodin.
KRÁLOVSTVÍ NEBESKÉ

USA, 145 min., od 12 let, historická romance. 
Příběh z doby křižáckých válek, kde čest rytí-
ře měla svůj význam. Vstupné 55 korun.

Sobota 24. září od 17.30 a 19.45 hodin.
TLUMOČNICE

V. Británie, 123 min., od 15 let, thriller. 
Pravda nepotřebuje překlad. N. Kidman 
a S. Peen ve strhujícím thrilleru za zákulisí 
terorismu a OSN. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 29. září od 17.30 a 19.45 hodin.
SAHARA

USA, 127 min., od 12 let, akční. Dobrodruž-
ství má novou tvář – o hledání ztracené 
lodi, která ukrývá mimo pokladu i nejedno 
tajemství. Vstupné 55 korun.

Pátek 30. září od 17.30 a 19.30 hodin.
DOGORA

Francie, 80 min., od 12 let, hudební cesto-
pis. Jste čtenář National Geographic, nebo 
obdivovatel filmu BARAKA ? Dostane vás 
i tento snímek. Vstupné 55 korun.

Sobota 1. října od 15.30, 17.30 a 19.30 
hodin.
MADAGASKAR

USA, 85 min., přístupný, animovaná kome-
die. Čtyři rozmazlená zvířátka ze ZOO se 
rozhodnou utéci zpět do divočiny. Od tvůrců 
Shreka a Žraloka. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 6. října od 17.30 a 19.45 hodin.
VÁLKA SVĚTŮ

USA, 117 min., od 12 let, akční sci-fi. T. Cruise 
v režii S. Spielberga v legendární sci-fi o vetřel-
cích ničících naši Zemi. Vstupné 59 korun.

Pátek 7. října od 17.30 a 19.30 hodin.
KARLÍK A TOVÁRNA 

NA ČOKOLÁDU

USA, 110 min., přístupný, rodinný. Remake 
slavného filmu o chudém chlapci, který se 
dostane do veliké továrny na čokoládu. 
Vstupné 55 korun.

Sobota 8. října od 17.30 a 19.30 hodin.
KUNG-FU MELA

USA, 99 min., přístupný, akční komedie. 
Nejlepší kung-fu film všech dob. O soupe-

ření dvou zcela rozdílných gangů. Vstupné 
59 korun.

Čtvrtek 13. října od 17.30 a 19.30 hodin.
NĚCO JAKO LÁSKA

USA, 107 min., přístupný, komedie. Na 
správném místě v nesprávnou dobu. Nikdy 
si proto nevyznali lásku, i když na sebe 
dlouho myslí. Vstupné 55 korun.

Pátek 14. října od 17.30 a 19.30 hodin.
FANTASTICKÁ ČTYŘKA

USA, 106 min., přístupný, akční sci-fi.       
Při nehodě jsou ozářeni a dostanou nad-
přirozené vlastnosti. Využijí nových darů 
při záchraně lidstva? Vstupné 55 korun.

Sobota 15. října od 17.30 a 19.30 hodin.
OCHRÁNCE

USA, 91 min., přístupný, akční komedie. 
Rutinou mu byly smrtelně nebezpečné mise 
na záchranu lidí. Nikdy však nezkusil hlí-
dat děti (V. Diesel). Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 20. října od 17.30 a 19.45 hodin.
MR. & MRS. SMITH

USA, 120 min., od 12 let, akční komedie. 
Běžné manželství... každý je tajný agent 
jiné strany. Až příkaz na vzájemnou likvi-
daci je probudí (A. Jolie, B. Pitt). Vstupné 
55 korun.

Pátek 21. října od 17.30 a 20.00 hodin.
STAR WARS: EPIZODA III 

– POMSTA SITHŮ

USA, 140 min., od 12 let, akční sci-fi. Ať 
tě síla provází! Další z dílů slavných hvězd-
ných dobrodružství. Vstupné 59 korun.

Sobota 22. října od 17.30 a 19.45 hodin.
MOJE VELKÁ INDICKÁ SVATBA

V. Británie, 112 min., přístupný, barvitá 
romantická komedie o hledání toho 
„pravého“ aneb „Pomáda“ na bombajský 
způsob. Vstupné 55 korun.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

Neděle 18. září od 15.00 hodin.
ROBOTI

USA, 86 min., animovaná komedie. I když 
jsi jenom z plechu a šroubků, můžeš toužit 
po svobodě a lásce. Od autorů „Doby ledo-
vé“. Vstupné 35 korun.

Neděle 25. září od 15.00 hodin.
KYTICE POHÁDEK I.

ČR, 75 min., pásmo pohádek. Krtek 
v ZOO, Cvrček, Utržené sluchátko, Potkali 
se u Kolína, Žofka aj. Vstupné 25 korun.

Neděle 2. října od 15.00 hodin.
BROUČKOVA RODINA I.

ČR, 64 min., pásmo pohádek. Královna 
koloběžka, Cvrček a slepice, Janínek 
v mlze, Krtek a raketa, Mikeš hrdina aj. 
Vstupné 25 korun.

Neděle 9. října od 15.00 hodin.
KYTICE POHÁDEK II.

ČR, 68 min., pásmo pohádek. Konzerva, 
Cvrček a basa, Krtek a hvězda, Velryba, 
Jak jeli k vodě aj. Vstupné 25 korun.

Neděle 16. října od 15.00 a 17.00 
hodin.
KOUZELNÝ KOLOTOČ

V. Británie, 85 min., animovaný. Zvířecí 
přátelé musí zachránit svou kamarádku, 
děvčátko Florence, z rukou zlého čaroděje. 
Stihnou to? Vstupné 35 korun.

Dne 30. července 2005 bylo slav-
nostním přestřižením pásky oficiálně 
otevřeno nové plážové hřiště na vo-
lejbal v areálu Volejbalového klubu 
Ervěnice. Slavnostního aktu se zhostili 
starosta města Jirkova Ing. Filip Škapa 
a předseda Volejbalového klubu Ervě-
nice Zdeněk Hlinovský (psali jsme 
v JN 8/2005).

Předseda VK Hlinovský dodatečně 
upřesnil, kdo všechno se na realizaci 
hřiště podílel: „Rád bych poděkoval 
především Ministerstvu školství, kul-
tury a tělovýchovy ČR a městu Jirkov 
za poskytnuté dotace, které umožnily 
tento krásný sportovní stánek vybudo-
vat. Mé díky za provedené práce pak 
patří firmě KOVA-UM s.r.o., hlavně 
jejímu jednateli panu Jaroslavu Roz-
sypalovi.“

Jak Hlinovský dodal, poděkování 
klubu náleží všem sponzorům, kteří 
po léta jirkovskému volejbalu pomá-
hají a mládeži umožnují se tomuto 
sportu věnovat.

Ervěnický volejbalový klub bude 
mít v nadcházejícím soutěžním roč-

níku přihlášeno rekordních třináct 
mládežnických družstev. „Věříme, že 
nový kurt ještě více zvýší popularitu 
oblíbeného sportu, jakým volejbal 
v Jirkově určitě je,“ poznamenal Zde-
něk Hlinovský na závěr slavnostního 
zahájení provozu.

Ervěničtí volejbalisté děkují všem sponzorům

 

 
 

 
 

 

Turistický oddíl T.O.M 
č. 1918 Stopaři 

ve spolupráci s městem Jirkov 
a zámkem Červený hrádek 

pořádají dne 24. září 2005 

Kastelánův 
pochod

Trasy pěší: 16, 25, 35 a 50 km
Cyklo: 16, 35 a 65 km.
Start 6.00 - 10.00 hodin 

a cíl 19.00 hodin: zámek Č. hrádek
Startovné: 30 korun

Odměna: diplom a guláš

Podrobnější informace: Miro-
slav Kašpar, tel.: 723 850 309

Druhým kolem pokračovala 2. liga 
žen mistrovského ročníku 2005/2006. 
Fotbalistky VČSA sehrály zápas na 
domácím trávníku v Droužkovicích 
proti  FC Trštěnice. Parné počasí po-
znamenalo obě strany, zápas nakonec 
rozhodl trestný kop v 75. minutě zápa-
su. Ervěnické ženy prohrály 0:1.

I první mistrovské utkání ženský 
„Aligátor tým“ VČSA Ervěnice pro-
hrál. Zápas se odehrál na hřišti FC 
Liteň v okrese Beroun.

„Bylo to vyrovnané utkání,“ řekl 
k tomu Josef Oubrecht „V jeho první 
půli obě strany daly po jedné brance. 
Rozhodlo až posledních dvanáct mi-
nut zápasu.“ Poslední, třetí branku 
Ervěnické ženy inkasovaly tři minuty 
před koncem utkání. Liteň doma zví-
tězila 3:1.

Prvoligové kuželkářky KK Slovan 
Jirkov zahájily nový ročník soutěže vý-
hrou. Doma porazily jičínské soupeřky 
5:3 (2822:2789). Další výsledky: KK 
Kroměříž - SKK Primátor Náchod 
7,5:0,5 (3072:2884); Blansko - Slavia 
Praha 2:6 (3201:3293); Konstruktiva 
Praha - Zábřeh 3:5 (3141:3167); Přerov 
- Ratíškovice 6:2 (3217:3119); Rýmařov 
- Šumperk 2:6 (2946:2949). Sestava 
a body KK Slovan Jirkov: Jiřina Kařízko-
vá 436 kuželek, 9 bodů; Naděžda Novot-
ná 503 k., 1 b.; Miluše Losová 457 k., 0 b.; 

Jitka Jindrová 487 k., 1b.; Jana Hrouzová 
487 k., 1 b.; Iva Černá 452 k., 0 b. 

Muži Slovanu v druhé lize zaznamenali 
vítězství neobvyklým způsobem. Z tech-
nických důvodů bodovali nad KK Lou-
čovice 8:0. Soupeři totiž do Jirkova přijeli 
bez hráčských registračních průkazek. 

Dařilo se i mužům v divizní soutěži. 
Na drahách Kovostroje Děčín zvítězilo 
„béčko“ KK Slovan Jirkov 7:1. Sesta-
va a body KK Slovan Jirkov B: Martin 
Černý 416 kuželek, 1 bodů; Oldřich 
Sobotka 410 k., 1 b.; Roman Folta 
382 k., 1 b.; Milan Šmejkal 329 k., 
0 b.; Filip Prokeš 432 k., 1 b.; Luboš 
Havel 432 k., 1 b. 

Druholigoví muži získali první body kontumační výhrou

Ligové soutěže kuželkářů začaly

Ervěnickým ženám
se prozatím nedaří

Sportovní střípky 
• Úspěšný start v nové sezoně 3. ligy 

sever zaznamenaly hráčky FK Slovan 
Jirkov. V první polovině utkání s že-
nami TJ Benar Benešov nad Ploučnicí 
se jim podařilo vyrovnat, druhá část 
zápasu už patřila jen jim. Sto diváků 
vidělo debakl domácích, fotbalistky 
Slovanu odjížděly s výhrou 3:1. 

• Spokojení diváci ocenili kvalitní 
podívanou na juniorský volejbal 
v podání ligových a předních krajských 
celků, které startovaly v zářijovém tur-
naji juniorek O pohár Severu v Žatci. 
Turnaje se zúčastnilo sedm družstev 
ze severních Čech, na celkový počet 
deset týmů je doplnily tři celky pořá-
dajícího klubu. Z finálového souboje 
vyšly vítězně juniorky Volejbalové-
ho klubu Ervěnice a od předsedy 
VK Sever Libora Mana převzaly pu-
tovní trofej, kterou přivezly loňské 
obhájkyně z Nového Boru. Ty letos 
turnaj neustály a podlehly družstvu 
TU Liberec i v boji o 3. místo a skon-
čily čtvrté. Pátý byl tým SKP Ústí, 
6. kadetky Severu Žatec, 7. Liberec B, 
8. žatecké družstvo žen, 9. žatecké 
kadetky B a 10. Stadion Ústí. 

• Na zářijovém atletickém Mis-
trovství ČR žáků a žákyň v Jablonci 
nad Nisou získal ve skoku vysokém 
čtvrtou příčku atlet TJ VTŽ Cho-
mutov Michal Bečvář (ZŠ v ulici 
Budovatelů). Umístění a dobrý výkon 
v letošní sezoně mu zajistily nominaci 
do reprezentace ČR na Mezinárodní 
atletický mítink v Hodoníně, kde se 
mládež z Čech a Moravy utká s vrs-
tevníky ze Slovenska.




